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IGAZOLVÁNY

A tagállamok között a 684/92/EGK rendelet alapján autóbusszal végzett saját 
számlás szállításhoz

(A saját számlás szállítást végző természetes vagy jogi személy tölti ki.)

Alulírott ,
a vállalkozás, a non-profit szervezet vagy egyéb társulás felelős személye

(Családi- és utónév vagy hivatalos elnevezés, teljes cím)
igazolja, hogy:

— a szállítási szolgáltatás non-profit és nem kereskedelmi jellegű,
— a szállítási tevékenység az érintett természetes vagy jog személynek csak 

melléktevékenysége,
— a rendszámú autóbusz a személy, illetve a szervezet tulajdonában 

van, vagy a személy, illetve a szervezet azt részletre vagy egy tartós bérleti szerződés 
keretében szervezte be.

— az autóbuszt a jogi személy alulírott tagja, vagy személyesen az alulírott személy vezeti.

(A természetes vagy jogi személy képviselőjének aláírása)

(Az illetékes hatóság tölti ki)

Ezen okmány a 684/92/EGK rendelet 13. cikke szerint igazolványnak minősül.

(Az érvényesség időtartama) (A kibocsátás helye és kelte)

(Az illetékes hatóság aláírása és bélyegzője)

                                               
(1) (B) Belgium, (CZ) Cseh Köztársaság, (DK) Dánia, (D) Németország, (EST) Észtország, (GR) Görögország, (E) 
Spanyolország, (F) Franciaország, (IRL) Írország, (I) Olaszország, (CY) Ciprus, (LV) Lettország, (LT) Litvánia, (L) 
Luxemburg, (H) Magyarország, (M) Málta, (NL) Hollandia, (A) Ausztria, (PL) Lengyelország, (P) Portugália, (SLO) 
Szlovénia, (SK) Szlovákia, (FIN) Finnország, (S) Svédország, (UK) Egyesült Királyság.



ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. A 684/92/EGK rendelet 2. cikkének (4) bekezdése meghatározza, hogy „saját számlás 
szállítás az, amelyet valamely természetes vagy jogi személy nem kereskedelmi és 
non-profit jelleggel üzemeltet, amennyiben:
— a szállítási tevékenység a vállalkozásnak, illetve a szervezetnek csak 

melléktevékenysége;
— a használt járművek a természetes vagy jogi személy tulajdonában vannak, vagy 

a természetes, illetve jogi személy azokat részeltre vagy egy tartós bérleti 
szerződés keretében szerezte be, és azokat a természetes személy, illetve jogi 
személy tagja vezeti.”

2. A saját számlás fuvarozó állampolgárságán vagy letelepedésének helyén alapuló 
megkülönböztetés nélkül végezheti az ilyen szállítási szolgáltatásokat, amennyiben:
— a letelepedése szerinti tagállamban a nemzeti jogszabályokban megállapított 

piacra jutási feltételekkel autóbusszal végzett szállítási tevékenységre jogosult;
— a járművezetőkre és a járművekre vonatkozó előírások tekintetében megfelel a 

közúti közlekedés biztonsági követelményeinek.

3. Az 1. pontban említett saját számlás közúti szállítási tevékenységek engedélymentesek, 
de igazolványrendszerhez kötöttek.

4. Az igazolvány lehetővé teszi a jogosult számára, hogy saját számlás nemzetközi közúti 
szállítást végezzen. Az igazolványt azon tagállam illetékes hatósága bocsátja ki, 
amelyben a járművet nyilvántartásba vették, és az az egész utazásra érvényes, 
beleértve a tranzitutakat is.

5. Az igazolvány a tevékenységet végző természetes személy vagy a tevékenységet végző 
jogi személy képviselője és az illetékes hatóság, kitörölhetetlen és nyomtatott 
nagybetűkkel három példányban tölti ki. Egy példány a közigazgatási szervnél, és egy 
példány a természetes vagy jogi személynél marad. A járművezető az eredeti példányt, 
vagy annak hitelesített másolatát minden nemzetközi utazás ideje alatt köteles a 
járművön tartani, és az ellenőrzésre jogosult személy felszólítására bemutatni. A 
természetes személy vagy adott eseten a jogi személy felel az igazolványok 
megőrzéséért.

6. Az igazolvány legfeljebb öt évig érvényes.




